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Séta Siófokon – térkép 
 

 

 

 



 

Séta Siófokon - részletes 

 

Ezek lesznek az állomások 

 

1. Március 15. park 

2. Főtér – pláza, víztorony 

3. Millennium park, vasútállomás 

4. Jókai park 

5. Rózsakert, kikötő 

6. Sió-zsilip 

 

Március 15. park 

 

Sétánk itt kezdődik is nagyjából ezen a környéken is fejeződik be. Ha úgy tetszik ez 
egy körséta. A park létesítését az 1848-49-es forradalom és Szabadságharcról történő 
megemlékezés igénye alapozta meg. Itt található a március 15-i emlékmű, amely a 
forradalom vezetőinek állít emléket. A parkban sétálva megismerheted a magyar 
történelem fontos eseményeit és megemlékezhet azokról, akik a szabadságért 
harcoltak. 

A Siófoki március 15-i park egy szép és megkapó hely, ahol tisztelettel adózhatunk a 
múltnak és megérthetjük azoknak az embereknek az áldozatát, akik a szabadságért 
küzdöttek 

A park és a köré szerveződő intézmények megközelítését nagyban elősegítette a 
Tanácsház utca alá épült aluljáró is. Ezen a túra során áthaladunk, így közelítjük meg 
a következő állomást, a Főteret. A tér legfontosabb szerepe mára a nyugati oldalán 
található Perczel Mór Gimnázium és a keleti oldalán lévő Vak Bottyán János Általános 
iskola főbejárata közötti harmonikus kapcsolat megteremtése. A park 2019-ben 
jelentős felújításon esett át, a zöldterület aránya nagy, a növényzet változatos. 
Hangulatos sétautakkal tagolt. Csobogóval és közkúttal is találkozhatunk itt, így kiváló 
helyszín a látogatok és a napi szinten áthaladó diákok megpihenésére, a jó közérzet 
kialakítására. Átkötő funkciója, a kellemes mikróklímája és megjelenése miatt pozitív 
példaként tekinthetünk rá. 

 



 

Március 15. tér a gimnázium főbejáratával és az 1848-as emlékművel. 

 

Főtér – pláza, víztorony 

 

A Tanácsház utca alatti aluljárón áthaladva érjük el a Főteret. Az aluljáró kijáratánál 

kezdetben a március 15. park stílusával találkozhatunk, mely fokozatosan vált át egy 

új megjelenésbe. A Kálmán Imre Művelődési Központ előtt elterülő tér nyugati oldala 

gyéren parkosított, közepe, esztétikus térburkolattal burkolt. Ez egy nagy terület, amely 

kiválóan alkalmas közösségi események, koncertek, hangversenyek megtartására. 

Művészeti alkotásokkal tarkított, melyből a Vénusz születése szoborszökőkutat 

érdemes kiemelni. A Főtér a víztorony köré szerveződő területe és a burkolt felület 

között mintegy átvezetésképp ismét egy megpihenésre alkalmas növényzetben 

gazdagabb térrészlet következik. A város jelképe a víztorony a tér központi eleme. 40 

méter magas, 1912-ben Gergely Jenő és Gut Árpád tervezte. A II. világháború alatt 

megrongálódott, helyreállítására 1946-ban került sor. Helyreállítása után 1973-ig 

eredeti funkciójában üzemelt. 1980-tól kizárólag turistalátványosság. Az egykori 

víztartály helyén kilátó és kávézó került kialakításra. 

Az északi oldalon épült Sió Pláza, mind funkciójában mind, megjelenésében a mai 

napig megosztó. Modern megjelenése az ipari műemlék víztoronnyal szemben erős 

kontraszt. Az előtte található tér meglehetősen csupasz, nagy felületen burkolt, a 

zöldterület aránya kicsi, nagyobb növésű, jelentős árnyékot adó fák nincsenek, 

ugyanakkor található itt egy mikroklímát javító, látványos, hajó alakú szökőkút. 

Szerencsére a környező utcákban bőven találhatók nagyobb méretű, a mikroklímát 

érezhetően javító fák. Pozitívumként felhozható, hogy a Sió Pláza oldalsó és hátsó 

homlokzata zöld homlokzatként kialakított, ahol függőleges kordonokon vadszőlő fut 

fel. 



A tér jelentős és kulturált közösségi tér, ugyanakkor a gyér növényzet, a túlzottan művi 

környezet miatt sajnos akár negatív példaként is tekinthetünk rá. További negatívum, 

hogy a tér rekonstrukcióját megelőzően itt egy négysávos út haladt keresztül közvetlen 

kapcsolatot teremtve az autóbusz pályaudvarral és a Beszédes híddal. Az átmenő 

forgalom ezért áthelyeződött a Tanácsház utcára és Széchenyi hídra, valamint a vasút 

mögötti Indóház utcára és Baross hídra. Az előbbi esetben gyakorikká váltak a dugók, 

az utóbbi esetben pedig üdülőterületen növekedett meg a forgalom. A problémát az 

jelenti, hogy a Sió csatornát átívelő három híd közül a rossz megközelíthetősége miatt 

a Beszédes híd jóval szerényebb forgalmat tud lebonyolítani. Ezzel szemben -

tovagyűrűző hatásként- a Fő út áteresztőképességénél jóval kisebb forgalmat tud 

lebonyolítani, nincs kihasználva. 

További hozadéka a Fő tér kialakításának, hogy a Buszok a pályaudvar rossz 

megközelíthetősége miatt jelentős kerülőkre kényszerülnek, így a menetidő hosszabb, 

a megállók a Fő tértől távol esnek. 

Jelentős változás ez, az adottságok miatt nehéz kijelenteni, hogy rossz, vagy jó 

példának tekinthető-e. Ugyanakkor mindenképpen olyan intézkedés, aminek az 

utólagos vizsgálata is rengeteg tanulsággal járhat a települések fejlesztése során. 

 

 
A Fő tér a víztoronnyal a jelenben és régen. 

 

 

 



Millennium park 

 

A Millennium Park Siófok központjában található, a víztoronytól szinte néhány lépésre, 

a Kálmán Imre sétány mentén. Központi elhelyezkedésének köszönhetően autóval, 

busszal és kerékpárral is könnyen megközelíthető. Azzal érdemes számolni, hogy a 

park közvetlen közelében csak fizetős parkolási lehetőség áll rendelkezésre. 

Siófok, a nyár fővárosának központjában 1904-ben épült, hajdani pompájában felújított 

vasútállomás épülete előtt található. 1994-ben Dr. Jámbor Imre tervei alapján készült 

el. A 16 ezer négyzetméteren elterülő csodás természeti értékeivel kellemes pihenési 

lehetőséget nyújt a városlakóknak és az ide látogatóknak egyaránt. 

Itt található Kiss Sándor II. világháborús emlékműve és Martsa István Zuhanyozó nő, 

valamint Varga Imre Mártírok-szoborcsoport című alkotása, valamint a Könnyek kutja. 

A millennium parkban, különleges hangulatú zenepavilonban található Varga Imre 

szobrászművész Kálmán Imréről, Siófok szülöttjéről készült jellegzetes bronz és 

krómacél alkotása. A békés, barátságos öregúrként, karrosszékben ülő szobor 

meghitt, otthonos hangulatot teremt a pavilonban, a látogató Kálmán Imre vendégének 

érezheti magát. 

A pavilon különlegessége az óránként felcsendülő operettdallamok. A zenepavilonnál 

okostelefonunkkal csatlakozhatunk a "MusicPavilon" WiFi hálózatra, majd 

kiválaszthatjuk kedvencünket a felkínált Kálmán Imre szerzemények közül. Az általunk 

választott dallamokat a pavilon hangszórójából élvezhetjük.  

A parkot a 2004-es évtől kezdve egy szökőkút teszi még lenyűgözőbbé. A 

vasútállomás épülete mellett is megéri néhány percet eltölteni, hiszen az épület fel lett 

újítva, de különösen ügyeltek a munkálatok során a hajdani pompájának megőrzésére. 

A Millennium park az esti órákban is lenyűgöző és megéri felkeresni egy romantikus 

sétára, hiszen a sötétedés utáni kivilágított park csodás látványt nyújt a járókelőknek. 

 
Millennium park: zenepavilon, vasútállomás és a könnyek kutja. 

 

 



 

Jókai Park 

 

Siófok régen is büszke volt kertjeire, parkjaira, hiszen az egykori képeslapok nagy 

része ábrázol parkot, kertet, fásított sétányt. A leírások szerint 1898-ban a 

fürdővendégek szórakoztatásáról nem csak a kávéházak, táncmulatságok, 

teniszpályák, lóversenyek, valamint atlétikai, úszó- és kerékpárversenyek 

gondoskodtak, hanem kiemelt figyelmet fordítottak gyalogsétákra alkalmas parkok, 

sétányok kialakítására. A 2006-ban átadott 4,6 hektáros Jókai Parkot felújították. Fő 

jellemzői: az ívelt vonalvezetés, a tágas, gyepes kertépítészeti tervek. Nagyon szép, 

600 négyzetméteres tó található itt, dús vízparti növényzettel, kis híddal és különleges 

japánkerttel, sziklákkal. Játszóterek, sakktáblák, rengeteg pad és egy szabadtéri 

színpad is található itt. 

 
Jókai park. Nyári hőségben is kellemes hely az üdítő sétákhoz. 

 

Rózsakert, kikötő 

 

Az 1930-ban kialakult kert az évek alatt többször esett át jelentős felújítási 

munkálatokon, mire végül elnyerte jelenlegi formáját. A területen a csodás növények 

mellett számos művész alkotása is helyett kapott. Ilyen például Szekrényessy 

Kálmánnak, a Balaton első átúszójának emléket állító szobor. Itt található továbbá a 

balatoni sellő, mely Wilt Tibor keze munkájának eredménye és a halászok szobra is. 

Utóbbi több mint 2,5 méter magas, alkotója a Kossuth- és Munkácsy díjjal kitüntetett 

Somogyi József. A Rózsakert nagyon népszerű mind a helyiek mind a település 

látogatói körében. Közvetlenül a vízparton helyezkedik el, pontosan a hajóállomás 

mellett találhatjuk meg. Innen indul a parti sétány is, mely körülbelül 400 méteren 

keresztül köti össze a rózsakertet a Porecs térrel. A park területén rengeteg 



turistacsalogató látnivaló fogadja a látogatókat. A gyerekek számára is szórakoztató, 

hiszen a szökőkút vízsugara alatt szaladgálhatnak. 6000 tő és összesen 70 fajta 

színben pompázó rózsa mellett, egy rendkívül egyedi 500 négyzetméteres 

szökőkúttérre is felfigyelhetnek a látogatók. 

 

A Siófoki rózsakert egy gyönyörű park Siófokon, ahol rengeteg színes és illatos rózsa 

virágzik. Nagyon romantikus és nyugodt hely, ahol sétálhatsz a virágok között, és 

élvezheted a természet szépségét. Nagyszerű hely egy romantikus sétára vagy egy 

kellemes piknikre a barátaiddal. 

 

A Balatoni Hajózási Zrt. által üzemeltetett, települések között közlekedő menetrend 

szerinti hajók segítségével az utasok nem csak egy, a megszokottól eltérő, pihentető 

és izgalmas utazáson vehetnek részt, hanem egyúttal eljuthatnak számos Balaton 

parti településre is. a Balatonon a siófoki hajó kikötőben zajlik a legnagyobb hajó 

forgalom. A kikötőben, 1864-ben a Lapátkerekes Kisfaludy gőzös fogadásával (erről 

az eseményről emlékezik meg a Gőzhajózási emlékmű) kezdődött meg a rendszeres 

hajóforgalom. Indulnak a hajóállomásról menetrend szerinti járatok, sétahajó járatok, 

részt vehetünk különféle -séta, -zenés, -kirándulóhajó programokon (gyorshajó, 

Minimax gyerekhajó, varázshajó, bulihajó, tűzijáték néző hajó). 

 

 
A Rózsakert. 

 

 



 
A Rózsakertből gyönyörű a kilátás. 

 

Sió-Zsilip 

 

A mai zsilip helyén már a III. században Galerius római császár vízelvezetőt épített. 

1863 október 25-én ünnepélyes formában adták át az első fa zsilipet. A zsilip átadása 

nagy szerepet játszott Siófok életében, mivel így a Balaton partja üdülőövezetté vált 

és a megépült vasút is lehetővé tette a tó megközelítését. A zsilip bővítésére az 1940-

es években került sor, de a II. világháború félbeszakította. 1947 szeptember 22-én 

helyezték üzembe az új zsilipet. A hajó zsilip 83,5 méter hosszú, 12 méter széles, 1200 

tonnás uszályok és hajók átbocsátására alkalmas. A Siófokon található Sió zsilipnek 

van egy párja, a Balaton Kilitin található duzzasztó. A visszaduzzasztott víz nagy 

szerepet játszik a kellemes városi klíma kialakításában, mivel a nagy vízfelület hűti a 

városi levegőt. A növényzet számára is hasznos a talajvízszintre gyakorolt kedvező 

hatása miatt. 

 

Sió zsilip 1900-as évek (Forrás: Fortepan / Magyar 
Műszaki és Közlekedési Múzeum / BAHART 
Archívum) 



 

 
 

2023 év végére átadásra került az új vízleeresztő és hajózsilip. Ez egy újabb jelentős 

változás, egy még kellemesebb, élménydús környezet megteremtésében, ugyanis az 

új létesítmények igazi közösségi teret alkotnak. Az üzemviteli épület, amely a zsilipek 

irányításának helyszíne, nagyszerű kilátó is egyben. Az épület és a műtárgyak 

kialakítása kellemes térérzetet és esztétikai élményt nyújt. 

 
A 2023-ban átadott zsilip, előtérben az elődjével. 

 


